

# C\_TADM54\_75<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Associate - System Administration (SAP ASE) with SAP NetWeaver 7.5

**Pass SAP C\_TADM54\_75 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.certbus.com/c\\_tadm54\\_75.html](https://www.certbus.com/c_tadm54_75.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



### QUESTION 1

Concerning Load Balancing for AS Java, while using SAP Web Dispatcher, which of the following statements are correct?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Visual Administrator can be used for defining logon groups for AS Java, those are considered by SAP Web Dispatcher
- B. Transaction SMLG is considered for Load Balancing in AS Java as well as for AS ABAP
- C. The dispatcher of an AS Java instance distributes load between the server processes of the local AS Java instance.
- D. SAP Web Dispatcher distributes load between different Java instances of one AS Java- based SAP system

Correct Answer: CD

---

### QUESTION 2

Which of the following can be a purpose of an operation mode switch in an AS ABAPbased SAP system?

- A. To change the monitoring behavior of the SAP system if the system is monitored with transaction RZ20
- B. To switch the SAP system into maintenance mode
- C. To synchronize the database with the local instance buffer
- D. To enforce the reset of the shared memory areas by restarting the work processes

Correct Answer: A

---

### QUESTION 3

How are asynchronous update requests of SAP transactions assigned to work processes of type Update V1 or Update V2?

There are 2 correct answers to this question.

- A. If V2 update work processes are not configured, V1 work processes handle all update requests.
- B. If V2 update processes are configured, V2 update requests will only be processed in available V2 update work processes.
- C. The processing priority for V1 and V2 update requests is determined by the corresponding value of the parameters rdisp/wp\_no\_vb and rdisp/wp\_no\_vb2.

D. All update requests are assigned to V1 and V2 work processes in a round-robin fashion.

Correct Answer: AB

---

#### QUESTION 4

You have to change the maximum password length setting of an AS Java- based SAP system. Which of the following tools can you use? There are 2 correct answers to this question.

- A. The Config Tool
- B. The UME administration console
- C. The SDM remote GUI
- D. Transaction RZ10 (Edit Profiles)

Correct Answer: AB

---

#### QUESTION 5

You are a transport administrator for an AS ABAP-based SAP system landscape. In the import queue of a single SAP system, you select multiple transport requests to be imported together. What happens when these transport requests are imported?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. If an object is included in more than one transport request, only the version in the last transport request is activated/generated (according to the sequence in the import queue).
- B. If an object is included in more than one transport request, it is first stored in the shadow repository. You can then activate/generate selected versions from the shadow repository later.
- C. If an object is included in more than one transport request, you can specify which object version will be activated/generated using unconditional (import) modes.
- D. The objects in the first transport request are imported and activated/generated first, then the objects in the second transport request, and so on.
- E. All objects in all the selected transport requests are merged together

Correct Answer: AE

---

#### QUESTION 6

You are running an AS Java-based SAP system. How can you determine the current Support Package level of all deployed AS Java software components?

- A. Analyze the "java\_vers" file in the work directory of the central services instance.
- B. Use the "jcmn -version" command at the operating system level.
- C. Use the "java -version" command at operating system level.
- D. Use the "System Information" link on the initial screen of the AS Java.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 7

Which of the following is true when creating new clients within an SAP System based on AS ABAP (for example, SAP ECC)?

- A. Log files indicating the success of a new client creation are stored in the home directory of the user initiating the copy.
- B. Customizing and repository objects from a source client are automatically copied to the new client using the client copy tool.
- C. The client transport tool can be used to transfer the same source client, simultaneously, from one SAP System to multiple other SAP systems in a single action.
- D. The client copy can be accelerated by using several dialog work processes in parallel.
- E. Remote client copies generate large data files at the operating system level.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 8

Considering the attached screenshot, on which host is the database of the system running?

(Choose correct answer)

- A. twdf1576
- B. DEV
- C. This question cannot be answered with the information available
- D. twdf1576\_DEV\_00

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 9

During the update of AS ABAP-based SAP systems, the SAP Software Update Manager (SUM) executes a SPAM version check.

Based on the result of this check, which options are offered? There are 2 correct answers to this question.

- A. Import Modification Adjustment Transport
- B. Switch to expert mode
- C. Skip SPAM update
- D. Search for newer SPAM version in „...EPS\in“-directory

Correct Answer: CD

---

#### QUESTION 10

For UNDO tablespaces, which of the following statements are true? There are 2 correct answers to this question.

- A. The UNDO tablespace MUST be a dictionary managed tablespace.
- B. Undo segments are overwritten first after undo retention time.
- C. To avoid a tablespace overflow, the UNDO tablespace can be set to be autoextensible.
- D. Transformation of rollback- to undo tablespace can be performed with BRSPACE in a one-step procedure.
- E. Storage parameters of all undo segments should be equal.

Correct Answer: BC

---

#### QUESTION 11

Which types of dialog instances can be installed to an SAP system, depending on the SAP system type? Choose the correct answer(s).

- A. AS ABAP dialog instance
- B. Central services dialog instance
- C. AS Java dialog instance

Correct Answer: AC

---

#### QUESTION 12

Which of the programming languages listed below are implemented platform-independently? Choose the correct answer(s).

- A. Fortran
- B. ABAP
- C. Java

D. C/C++

Correct Answer: BC

---

### QUESTION 13

Which Typical Access Technology will use SAP ERP (with SAP ECC)? Please choose one correct answer

- A. SAP GUI for Windows (GUI = Graphical User Interface)
- B. Browser-based interface (different browsers possible) BEx Analyzer (additionally requires Excel on the front-end)
- C. SAP NetWeaver Business Client
- D. Browser-based interface (different browsers possible)

Correct Answer: A

[http://www.way2sapbasis.com/upload/TADM10\\_1.pdf](http://www.way2sapbasis.com/upload/TADM10_1.pdf)

---

### QUESTION 14

Which of the following is an attribute of an output device definition in an AS ABAPbased SAP system?

- A. The local Internet Communication Manager (ICM)
- B. A specific spool work process
- C. Logon client
- D. Either a logical or a physical spool server

Correct Answer: D

---

### QUESTION 15

The SAP authorization concept is a positive concept because ...Choose the correct answer(s).

- A. Every user automatically receives all authorizations.
- B. Authorizations must be explicitly assigned.
- C. The range of features of the authorization check is so large.
- D. The developers programmed it efficiently.

Correct Answer: B

[C\\_TADM54\\_75 VCE Dumps](#)   [C\\_TADM54\\_75 Practice](#)   [C\\_TADM54\\_75 Braindumps](#)

[Test](#)